

感谢医生妙手回春

数位患者为漯河骨伤科医院送锦旗

□记者 牛瑛瑛 文/图

本报讯“仁心可治千百病，妙手能回万里情”“仁心仁术意志坚，仁义仁德人心宽，尽职尽责现态度，尽善尽美显情怀”“苦寻妙医三十年，神医就在平顶山”（右图）……近日，来自湖南、重庆及漯河市的几位患者组团来到我市漯河骨伤科医院，给该院骨伤科主任汪盘根送来了几面锦旗。

3月13日上午10点多钟，记者前去漯河骨伤科医院采访时，汪盘根刚下手术。手术对象是一位小儿麻痹症患者，术前走路需要用手压腿才能艰难迈步。“手术后患者将恢复直立正常行走。”汪盘根自信地说。在该院，记者看到了患者送来的几面锦旗。

锦旗分别是湖南省邵东县的赵先生和宁乡市的钟先生、漯河市的杨女士、重庆的汪先生送来的，字字句句真切地表达了他们心中的感激。来自重庆的汪先生今年



30多岁，之前因脑损伤后遗症导致左腿移动费力、骨盆倾斜，前年，他慕名来到该院，汪盘根为他做了“重度马蹄足内翻矫正术”及“骨盆平衡术”，两个手术都非常成功。

漯河市30多岁的杨女士患的是先天性脊柱裂引起的马蹄足内翻，去年，汪盘根为她做了“三关节融合术”“足背伸功能重建术”，手术也非常成功。

近年来，漯河骨伤科医院不断收到来自各地患者的感谢。其中河北的彭女士去年初因车祸造成小腿损毁伤，一条腿比另一条腿短了6厘米。当时被送到该院时，骨头外露，血管、神经、肌腱严重断裂，按正常情况需要进行截肢。但最终她却在这里保住了肢体，手术不仅成功，汪盘根还为她做了骨延长手术，目前基本和正常人一样生活。

记者了解到，副主任医师汪盘根从2004年至今已做了3000多例手术，其中脑瘫患者较多。

平顶山漯河骨伤科医院是经市卫健委批准成立的一家专业从事创伤、骨折、手足外伤、断指再植、小儿脑瘫、小儿畸形矫正为特色的非营利性骨科医院。该院成立于1995年，自成立以来，本着对广大患者提供良好服务的原则，让绝大多数患者恢复了肢体功能，增添了生活信心。该院拥有一支技术过硬、医德优良的医疗队伍，为患者提供快速有效的治疗康复计划。

锦一堂健康用品馆开业 半价优惠活动引来众人参与

本报讯3月16日上午，位于市区矿工路东段东环路综合市场北门西50米路南的卫东区锦一堂健康用品馆重装开业，多种优惠活动吸引了不少市民参与。

当日上午，店内的数十种产品因半价销售，受到了市民的关注。这些产品对不同人群有着不同的帮助，特别是患有皮肤疾病的人群。“今天购买这里的产品还能享受半价优惠，平时这些东西家人也离不了，今天就多买些。”一位女士先后挑选了三样对皮肤病有帮助的外涂制剂，准备回家试试看对自己多年的皮肤瘙痒病有没有帮助。另一位老人则现场让工作人员为他免费涂抹患处。

据了解，店内55种产品对不同人群均有保健作用，研制方发挥科研优势，走科技创新之路，其目的是为了帮助更多患者获得健康。有皮炎湿疹、毛囊炎、癣、青春痘、荨麻疹、皮肤过敏、皮肤瘙痒等症状的人群不妨进店咨询使用。★

（小杨）

建井三处职工医院眼科：

征集弱视患儿免费治疗

本报讯 记者昨天在平煤建井三处职工医院眼科采访时获悉，为让更多弱视患儿早日恢复健康，即日起，该科面向全市征集12岁以下弱视患儿15名，前5名免费治疗，另外10名可享受优惠治疗。

据该科负责人宋毅果介绍，曾有一名8岁的弱视女孩前来治疗，裸眼视力右眼0.5、左眼0.8，矫正视力右眼0.6、左眼1.0。训练半月后，裸眼视力右眼1.5、左眼1.0。又继续弱视维持治疗4个月，孩子眼部

视觉检查令人满意，目前视力及屈光稳定，开始转入近视防控阶段。

“若孩子很配合，一周便能看到效果。”宋毅果说，引起弱视的原因很多，若不及时治疗，等年龄大了以后再治疗，预后效果就会很差。

宋毅果于1997年本科毕业于第四军医大学，2010年硕士研究生毕业，其间，在第四军医大学附属西京医院眼科工作。建井三处职工医院眼科致力于弱视治疗、近视防控、验光配镜、角膜塑形镜等。（牛瑛瑛）

平顶山市消费者协会联合平顶山市装饰设计协会

开展平顶山装饰建材家居行业消费者评议活动

人无信不立，家无信不和，业无信不兴。

为加大对商品和服务的监督力度，深入开展“信用让消费更放心”消费维权年主题宣传活动，平顶山市消费者

协会联合平顶山市装饰设计协会，对我市装饰建材家居行业开展消费者评议活动，推荐部分诚信商家代表集中公示，并郑重向社会承诺：“诚信3·15 我为品牌代言”，以诚

信经营创造和谐的消费环境，树立良好的企业形象和行业新风。

监督电话：2996315

彬城国际整装：盛世经典 领袖未来



我们向社会郑重承诺：

品牌源于实力，实力铸就品牌。彬城国际整装将继续坚持“盛世经典，领袖未来”的企业精神，秉承“质不同，艺出众”的品牌理念和“打造精品服务、追求客户满意，严查客户需求、超越

客户期待”的服务理念，用诚信和质量回报客户的信赖。地址：凌云路居然之家负一楼 电话：0375-2851888

国森家具：质量卓越 顾客满意



我们向社会郑重承诺：

国森家具的经营理念一直是千百年不变的“质量卓越、顾客满意”。国森家具的特别之处在于它都是选用绿色、环保、国家免检的板材以及油漆作为产品的材料。“选择国森，选择品位

人生，尽情享受温馨、高雅的艺术生活空间”。地址：凌云路居然之家四楼 电话：0375-2080888

高饰易家装饰：诚实守信 终身质保



我们向社会郑重承诺：

河南高饰易家装饰专注于别墅大宅、高端设计，始终秉承“为人类打造更加环保、健康、安全的居住环境而奋斗终生”的经营理念，创百年品质工程，严把质量关，工程终身质保。诚信立志，为鹰城人民带来最环保的家庭装饰。

地址：建设路西段老师专对面 电话：2551517

北美枫情地板：绿色环保 放心产品



我们向社会郑重承诺：

以“实力·技术·品质”为着力点，以经年累积的经验和资源，“北美枫情”将自身明确定位为木质家装材料集成供应商，为消费者提供环保优质、性价比高的产品和服务。购绿色环保放

心产品，尽在北美枫情地板。陆顺店：陆顺建材城10区3-4号 电话：18768981699 居然店：凌云路居然之家一楼 电话：7030586

萨米特瓷砖：全新服务 天天3·15



我们向社会郑重承诺：

诚信是萨米特人始终坚守的使命与责任。萨米特瓷砖进驻鹰城以来，始终以高质量产品和优质服务为消费者营造品质、诚信、安全的服务环境，赢得了广大市民的青睞与赞誉。我们郑重承诺：全新服务每一天，天天3·15。

陆顺店：陆顺建材城木门五区 电话：3418661 居然店：凌云路居然之家一楼 电话：7032511

罗马利奥磁砖：世界冠军的选择



我们向社会郑重承诺：

我们始终坚持以真诚的服务去打动客户，以“诚实守信、客户至上”为原则，在产品方面又以“品质为本、精益求精”作为自己的实践标准，为广大消费者提供更多环保、科技、创意的产品及优质服务，为美化人类居住环境而奉献持续的创新价值。

地址：凌云路居然之家一楼001号 电话：2085999

帅丰集成灶：0油烟、免清洗



我们向社会郑重承诺：

帅丰集成灶集油烟机、灶具、消毒柜为一体，独创侧吸下排和油烟分离技术，99.99%油烟吸净率，坚持“脚踏实地、追求卓越”的经营理念，真诚让顾客满意的服务宗旨，打造一个一辈子不用清洗油烟机的无油健康厨房。油烟抽不净，帅丰免费送！

地址：平西建材城9-10号楼8号商铺 电话：8861222

金泰灯饰/欧普照明：光随心动 绽美生活



我们向社会郑重承诺：

金泰灯饰广场主营欧普照明、绿豹灯饰等品牌灯饰，产品涵盖家居、商照、电工、光源等领域。作为行业领先的整体照明解决方案提供者，欧普照明以“用光创造价值”为使命，不仅致力于研究光的合理运用，提供贴心产品，还为消费者提供差异化整体照明解决方案等专业的配套服务，全面提升用户体验。

地址：建设路云顶灯饰城门口 电话：7085922

万家乐厨电·橱柜：万家乐 乐万家



我们向社会郑重承诺：

一直以来，万家乐专注于改善中国家庭的热水和厨房生活，通过对清洁能源的高效利用，以领先科技和卓越服务，提供包括家庭和商用热水、家庭厨房的专业解决方案。万家乐不懈创新和优良的品质传统，赢得了千

万家庭的认可和信赖。地址：平西建材城卫浴陶瓷区 电话：7022038